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19%

32%

34%

私は自分のことが大好きで自分のことを認め自分は

かけがえのない存在だと思いますか。

とても

だいたい

あまり

まったく
55%

36%

6%

学校は楽しく安心して登校していますか。

とても

だいたい

あまり

まったく

39%

51%

8%

先生は あなたのよいところをみとめてくれている

と 思いますか。

とても

だいたい

あまり

まったく

48%
45%

5%

先生はあなたが悩んだり困ったりしているときに力

になってくれていると思いますか。

とても

だいたい

あまり

まったく

35%

28%

25%

0%

将来の夢や目標をもっていますか。

とても

だいたい

あまり

まったく

36%

40%

19%

家の人と進路など将来のことについて話すことがあ

りますか。

とても

だいたい

あまり

まったく
66%

26%

6%

ものごとを最後までやり遂げてうれしかったことが

ある。

とても

だいたい

あまり

まったく

31%

42%

23%

難しいことでも失敗を恐れないで挑戦している。

とても

だいたい

あまり

まったく

44%

47%

8%

人(友達やその他)が困っているときはやさしさや思

いやりの気持ちを大切にして進んで助けている。

とても

だいたい

あまり

まったく

19%

41%

30%

自分には よいところ（見どころ）があると 思い

ますか。

とても

だいたい

あまり

まったく


